
  

 

        

 

 
 

   

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

  

RecordatorioimportanteparalosminoristasdelSNAP: 

Tramitación adecuada del impuesto sobre  las ventas, las tarifas y los reembolsos   

para transacciones del SNAP  

No cobre impuestos estatales o locales sobre los artículos comprados con los 

beneficios del SNAP. 
• En las transacciones en las que intervengan beneficios del Programa de Asistencia Nutricional Suplementaria 

(Supplemental Nutrition Assistance Program, SNAP) y otra forma de pago, aplique el impuesto sobre las 

ventas únicamente a los artículos que no se paguen con beneficios del SNAP. 

• Si el cliente del SNAP utiliza cupones del fabricante u otros cupones de descuento, usted puede cobrar el 

impuesto a las ventas sobre la porción de los artículos del SNAP pagados con cupones, pero el cliente debe 

pagar el impuesto con otra forma de pago (efectivo, crédito o débito no SNAP). 

No acepte beneficios del SNAP para pagar las tarifas. 
• Los clientes del SNAP están sujetos a las mismas tarifas que usted cobra a todos los clientes, pero deben 

pagar las tarifas utilizando otra forma de pago. Esto incluye, pero no se limita a, las tarifas por: 

• Bolsas, contenedores, entregas, servicios, procesamiento, etc. 

• Depósitos de botellas añadidos por fabricantes u otras entidades, incluso si la tarifa está incluida en el 

precio de venta al público. 

Excepción: Los beneficios del SNAP pueden utilizarse para pagar las tarifas de depósito de botellas que 

exige la legislación estatal. 

No devuelva dinero en efectivo. 
• Emita siempre los reembolsos electrónicamente de vuelta a la cuenta SNAP EBT del titular de la tarjeta 


utilizando el dispositivo de punto de venta (Point Of Sale, POS).
 

• Nunca devuelva dinero a los clientes por los beneficios del SNAP. Esto es tráfico. Es ilegal. 

Siga al Departamento de Agricultura de los Estados Unidos (United States Department 

of Agriculture, USDA) para obtener más consejos de formación para minoristas del 

SNAP 

Dirija sus preguntas a RPMDHQ-Web@fns.usda.gov 

Aviso para minoristas del SNAP: 19 de septiembre de 2024 

Servicio de Alimentación y Nutrición, Braddock Metro Center, 1320 Braddock Place, Alexandria, VA 22314
 

El USDA es un proveedor, empleador y prestamista que ofrece igualdad de oportunidades
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